ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 6ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DE 2017.

[bookmark: _GoBack]	Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 4ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram a Sessão o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Vinicius Pereira Dantas, Mariozan Medeiros dos Anjos, Fabiana Caline Araujo de Souza e Joseni Santos de Medeiros.  O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a Ata da Sessão anterior que lida e aprovada foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 015/2017 de autoria do Vereador Clayton Mariano De Sá para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja feita encanação do Açude Marcelino Belizário para a praça da Rua 13 de Maio; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 016/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo De Souza para que seja  encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN, solicitando a implantação em nosso Município e na Zona Rural, do projeto Cinema na Praça. A presente indicação visa atrair estudantes, professores e a comunidade em geral, para que todos possam ter contato com a arte; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 017/2017 de autoria do Vereador Joseni Santos de Medeiros para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO E AO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA NAPOLEÃO MEDEIROS DE ARAÚJO, tendo em vista os períodos de estiagem vivenciados por todos os são-joseenses e principalmente o homem do campo que vem sofrendo há aproximadamente 06 (seis) anos para alimentar seu rebanho. Sobre este contexto peço que seja visto um Projeto Piloto para plantação de palma forrageira com os pequenos agricultores/pecuaristas para ajudar na alimentação de seu rebanho no período de estiagem. A maior importância desse projeto firmado com o poder público seja que cada produtor cadastrado no projeto possa doar à Secretaria supracitada uma quantidade de raquetes de palma para suprir a necessidade de outras propriedades; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 018/2017 de autoria do Vereador Clayton Mariano De Sá, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a construção de uma fossa em proporções que atenda às necessidades de todas as fossas do Assentamento Seridó (Caatinga Grande); Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 019/2017 de autoria do Vereador JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando um centro de velório, visto que nossa cidade não dispõe de um local específico para tal; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 020/2017 de autoria do Vereador José Carlos Dantas Costa para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja feita a iluminação do final da Rua Manoel Theodoro até o açude da Prefeitura; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 021/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo De Souza para seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN, solicitando a instalação de postes de iluminação na Vila da Comunidade Caatinga Grande, Município de São José do Seridó/RN; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 022/2017 de autoria do Vereador Clayton Mariano De Sá para que seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a aquisição de um veículo para ficar à disposição dos pacientes que fazem fisioterapia no município de São José do Seridó; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 023/2017 de autoria do Vereador Vinicius Pereira Dantas para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO  E AO COORDENADOR DA ESCOLA MULTICAMPI DE CIÊNCIAS MÉDICAS DE CAICÓ GEORGE DANTAS DE AZEVEDO, solicitando o estabelecimento de parceria, tendo as unidades de saúde do município como cenário de prática na atenção básica; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 024/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo De Souza para seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN, solicitando a construção de 01 (um) ginásio poliesportivo para que sirva de incentivo para outras modalidades desportivas em nosso Município. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes nesta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 24 de fevereiro de 2017.
